

姜建平带队检查灾后复产和河长制工作 推动河道治理 打造“一河一景”观光带



图为姜建平在平沙紫薇花基地检查台风受损及灾后复工复产情况。

本报记者 张洲 通讯员 王圣 摄

本报讯(记者康振华)近日,高栏港区党委书记、管委会主任姜建平率队到平沙等地检查台风“山竹”过后的复产情况,并推动河长制工作落实。

姜建平一行先后来到平沙紫薇花基地、一田农庄和烽火科技公司,向平沙和南水两镇及有关企业负责人详细了解台风受损及灾后复工复产情况。姜建平指出,港区此次遭遇台风袭击后受损较重,各级各部门在第一时间响应,密切配合,主动作为,将台

风造成的损失降到了最低。目前港区企业已全面实现灾后复产复工,要继续抓好灾后复产工作,毫不松懈抓好安全生产,重点加强对危险地段的检查和抢修,坚决防止发生因台风引发安全问题。

在平沙镇巡查海皮沟时,姜建平要求,要尽快落实河长制工程项目建设,多措并举推动河道治理,有效利用现有资源打造“一河一景”观光带;要将游艇产业、乡村旅游和河长制工作有机结合,建设宜业宜游、生态良好,

特色鲜明的美丽乡村。

另外,高栏港区党委副书记、管委会常务副主任赵适剑日前也带队到台风“山竹”中受损企业和在建工地检查灾后复产工作。检查组一行先后来到珠江钢管、中海福陆重工有限公司、烽火科技、三一海洋重工有限公司、平沙新城、平沙紫薇花党建示范基地进行慰问和检查。据了解,各单位采取的防御台风“山竹”措施及时得力,未出现人员伤亡情况,财产损失也较小,正常生产建设秩序加快恢复。

高栏港区领导到平沙等地走访慰问困难群众

为群众办实事解难题

本报讯(记者康振华)日前,高栏港区党委副书记、管委会常务副主任赵适剑前往平沙、南水两镇开展节前走访慰问活动,向困难群众送去节日问候,并送上慰问品和慰问金。

走访慰问中,赵适剑详细了解了困难群众、复退军人的身体状况和生活情况,鼓励他们树立信心,保持乐观心态,叮嘱他们要多保重身体。赵适剑要求,港区民政部门和两镇要真正把困难群众的冷暖放在心上,及时了

解困难群众、困难复退军人等弱势群体的所想、所需、所盼,积极为群众办实事、做好事、解难题,真正把党和政府的温暖送到他们家中。对因病因灾致贫的特殊困难群众要因人而异施策,精准帮扶,切实增强人民群众的幸福感和获得感。

慰问活动结束后,赵适剑与高栏村“两委”干部进行了座谈,详细了解村基层组织建设和扫黑除恶专项斗争开展情况。

另外,高栏港区管委会副主

任范兆体也带队分别到南水镇、平沙镇慰问低保户、残疾人和计生困难家庭。范兆体详细了解了困难群众生活情况,鼓励他们坚定信念,重拾信心,积极面对生活中的困难。同时,他叮嘱随行的镇、社区工作人员,要更多地关注、倾听困难群众的呼声,主动与有关部门进行协调,做好一对一跟踪服务。

高栏港区社会保障和公共事业局、平沙镇、南水镇相关负责人参加走访慰问。

高栏港区领导到平沙镇检查国家卫生城市复审迎检工作

认真排查问题 马上落实整改

本报讯(记者康振华)连日来,赵适剑、范兆体、刘继承等高栏港区领导先后带队到平沙镇检查迎接国家卫生城市复审工作开展情况,要求切实增强责任感和紧迫感,把巩固国家卫生城市成果工作抓紧、抓实、抓出成效;要对照暗访评分要求,认真排查问题,马上落实整改。

9月26日下午,高栏港区党委副书记、管委会常务副主任赵适剑带队实地检查了珠海市第五人民医院、平沙社区卫生服务中心和奥园广场工地,详细了解医院宣传氛围、公共卫生、医疗服务情况及建

筑工地卫生规范化管理情况。赵适剑要求,各单位要充分认识国家卫生城市复审的重要性,切实增强责任感和紧迫感,把巩固国家卫生城市成果工作抓紧、抓实、抓出成效;要对照暗访评分要求,认真排查问题,马上落实整改。

9月26日晚,范兆体带队先后深入平沙镇华烨美发店、美学经典理发店和7天连锁酒店等,检查国家卫生城市复审“四小”(小理发店、小旅店、小歌舞厅、小浴室)场所迎检情况,并要求港区有关职能部门加强对“四小”场所的监管力度,督促经营业主不断

提升卫生硬件设施和卫生管理水平,切实落实好商铺“门前三包”工作,做到证照齐全、消毒保洁设施完善、内外环境整洁。

9月27日,高栏港区管委会副主任刘继承带队到美平市场进行实地检查,并听取了港区市场监督管理局负责人关于迎检复审工作的情况汇报。检查组强调,目前是国家卫生城市复审的关键时期,各相关部门及市场经营者都要进一步增强责任感,切切实实维护好港区的卫生环境、市场秩序以及食品安全,坚决完成国家卫生城市复审工作任务。

市民政局等单位到平沙镇开展慰问活动

给困难群众送上爱心款物

本报讯(记者康振华 通讯员雪莲)日前,2018年慈善送温暖活动在平沙镇政府举行。活动由珠海市民政局、珠海市慈善总会联合爱心单位为珠海市低收入困难群众送去党和政府的关怀与祝福。

主办方先后为平沙镇80名困难群众代表送上慰问金、米、油、月饼等,并到平沙镇大虎社区入户走访4户低收入困难家庭。此外,各区民政部门将其他爱心款物送达困难群众手中。

据了解,此次慰问活动得到了

珠海市福彩公益金捐资。另外,有关爱心机构也捐赠了大量的慰问物资,慰问款物价值达28万多元,惠及低收入困难群众500户。

据统计,自2008年起,每年春节、中秋到来之际,珠海市民政局、珠海市慈善总会都联合爱心单位,通过市福彩公益金捐资及社会各界众筹相结合的方式,募集款物,开展节日慰问低收入困难群众活动。截至目前,该项目共发放慰问款物价值728多万元,累计惠及低收入困难群众11500多户。

高栏港区在平沙开展秋季森林防火宣传

共享森林美景 严防森林火灾

本报讯(记者康振华)日前,高栏港区森林防火指挥部在平沙镇美平广场开展2018年秋季森林防火宣传活动,活动主题为“共享森林美景,严防森林火灾”。此次活动共出动宣传人员100余人次,印发森林防火宣传资料400余份。

根据有关法规规定,我市森林特别防火期为每年9月1日至次年4月15日。在森林特别防火期内,各级森林防火指挥部办公室实行全天二十四小时值班制度,组织护林人员巡山瞭望,严密监测火情动态,做

好预防和扑救的准备工作。

为了有效保护港区森林资源,做好森林火灾宣传及防控工作,高栏港区森林防火指挥部举办了这次秋季森林防火宣传活动。活动通过发放宣传册(宣传画)、《致市民防范森林火灾倡议书》等多种形式进行广泛宣传,并采用有奖问答形式对森林防火概念、森林防火知识、典型案例进行宣传讲解,利用大屏幕等电子设备滚动播出森林防火警示短片,进一步提高广大群众的森林防火意识。

相关新闻

平沙镇开展森林防火宣传月系列活动

设咨询点宣传森林防火

本报讯(记者康振华 通讯员徐佩瑶)为切实提高平沙镇全民的森林防火意识和森林防火综合素质,提升社会的森林防火管理水平,平沙镇日前启动森林防火宣传月系列活动。平沙镇党委副书记、镇长彭雅松出席活动。

活动现场,设立了多个咨询点,向广大群众宣传森林防火的相关知识。当天晚上,平沙镇还举办了森林防火宣传主题晚会,吸

引近千名群众观看演出。

据了解,森林防火宣传月系列活动由平沙镇农林水办公室主办,平沙镇安全生产委员会办公室、立新社区、美平社区、沙美社区协办,接下来还将开展森林防火进万家活动,深入社区宣传普及森林防火知识,充分调动全镇群众参与护林防火建设的积极性和主动性,营造人人关心、人人参与森林防火的浓厚氛围。



日前,平沙镇举办了森林防火宣传主题晚会,吸引近千名群众观看演出。
本报记者 张洲 通讯员 陈少海 摄